

Dubnické štrkovisko si asi niekto pomýlil s Kanadou

Ku koncu sa chýli nielen kalendárny, no i rybársky rok. Zaujímalo nás, čo priniesol a odniesol rybárskym organizáciám v našom regióne a čo ich čaká v nasledujúcom roku.

Juraj Dobiaš, predseda MsO SRZ Považská Bystrica: „Radosť mám najmä z tohtoročnej násady. Som rád, že sa nám podarilo pre našich rybárov zabezpečiť kvalitné ryby a vo väčšom množstve, ako nám ukladal plán. Mrzí ma len to, že sa nám nepodarilo zohnať v posledných rokoch stále populárnejšieho úhora. S tým sú však problémy na celom Slovensku. Rovnako ma tešia úspechy našich športových rybárov – najmä plaváckarov a družstva rybolovnej techniky, ktorí žali úspechy na domácej i medzinárodnej scéne. V budúcom roku nás čakajú zmeny, ktoré pre mnohých rybárov nebudú príjemné. V prvom rade

je to zvýšenie cien zväzových povoleniek, na čo logicky nadväzuje aj zvýšenie cien miestnych povoleniek. Možno bude niekto namietat, že rozdiel medzi zväzovou a miestnou povolenkou

nie je veľký. Treba si uvedomiť, že rozdiel v cene doplácame Rade SRZ. A čím je menší, tým viac peňazí zostáva na zarybnenie našich revírov. Druhou novinkou je to, že od

budúceho roka sa redukuje počet ulovených ušľachtilých rýb na jednu povolenku.“

Jozef Kalus, predseda MsO SRZ Púchov: „Som rád, že sa nám darilo v tomto roku na-

plňať ciele, ktoré sme si stanovili. Je pochopiteľné, že sme sa stretli aj s problémami, no tie sa nám podarilo bez väčších otravov vyriešiť. Balvanom, ktorý nás v minulom roku ťažil, je riešenie problému rybníkov v Lednických Rovniach. Stále sú rokovania medzi Slovenským pozemkovým fondom (SPF), urbáriatom a našou organizáciou. SPF si nárokuje na rybníky, no urbáriat predložil relevantné doklady, že nárok SPF nie je opodstatnený. Celý problém však zatažuje našich funkcionárov. V budúcom roku sa rovnako, ako ostatné organizácie, musíme vyrovnat so zmenami, no tie nie sú až také veľké ako pred pár rokmi. V každom prípade členské schôdze zhodnotia končiaci sa rok a stanovíme si ciele na nasledujúci.“

Jozef Gregorík, predseda MsO SRZ Dubnica nad Váhom: „Čiernou škvrnou v tomto roku boli dve otravy – tá tragickejšia vo

vyrovnávacom kanáli medzi Ilavou a Dubnicou a druhá, menšia v Dulove. Tento rok je z pohľadu prispôsobovania sa prírode pre našu organizáciu výnimočný. Štrkovisko v Dubnici si nejaký iniciatívny „blbec“ pomýlil s Kanadou a nasadil nám tam bobra! Taký „milovník prírody“ by si zaslúžil zbičovať. Na rybníku v Prejte máme medúzy, čo tiež nie je normálne a skoro vo všetkých vodách korytnačky. Tie tam odhodili chovatelia, ktorých po pár dňoch prestali baviť. Radosť mi tento rok opäť urobilo naše súťažné družstvo v love rýb na prívlač. Neobhájili síce vlaňajší titul majstra Slovenska, no do posledného kola sa bili o popredné priečky. V budúcom roku prichýlime pod krídla našej organizácie trenčianskych plaváckarov. Teší ma tiež, že sa nám podarilo kvalitne zarybniť vyhubenú časť kanála.

MILAN PODMANÍK



Rybárska sezóna končí

Zozimilo sa a pri vodách vidieť už iba zopár rybárskych fanatikov.

FOTO: MILAN PODMANÍK